FonsMOTO NPEAUMCTBO Ha TO3W MeToA e 6bp3ara i CpaBHUTeNHO neka uavucnu-
renna npoueaypa. OCHOBHUAT My HEAOCTaTbK Ce CbCTOW B TOBA, Y€ TPUMECEYHU
WHTEpnonauMi 3a Nbpeara w 3a NocneaHarTa roguHa He Morar Aa ce NPecmATar.

lLle 06bpHa BHUMaHUE Ha O6CTOATENCTBOTO, Ye KoepUUMEeHTUTE Ha MaTpuuara A
moraTt na 6baar M3YUCNEHU U NO APYTM HAaYMHW. TAXHOTO U3YuUCNABaHe @ CBbP3aHo C
npeanonoxexusTa (v orpaHuyYyeHusTa), KOUTo ce NPasAT Mo OTHOWeHWe Ha pasnono-
)EHWETO Ha TpUTe nocnefosaTenHu roaulWwHU NaHHW.

Boot, Feibes u Lisman npeanarar Apyr MeTof 3a oueHKa Ha TPUMeceuHn naHHu
NpW NMNca Ha TPUMECEeYHW CBbP3aHu peaose, & MMEeHHO Aa Ceé MUHUMU3WPa Cymata ot
KBaApaTUTE Ha MbPBUTE PA3NWUKK HA TPUMECEYHUTE AaHHW:
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KaTto ce cna3Bart cnegHuTe N OrpaHuinTesrHun yCnoBuAa.
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kbaeTo N e 6posiT Ha roguHUTe, BKNIOYEHU B CbINacyBaHeTo.
Tosu npo6nem e peleH Ype3 BbBeXOaHe Ha MHoXuTena Ha JlarpaHx A no

cnegHA HaAYUH:
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Matpuuata B ce onpegens Taka:

B=2Ay. Ay . (6)

Karo ¢ nomouura Ha marpuuara Ay, ¢ paamepHoct (4 N-1) X (4 N) TpumeceuHute
fAaHHn ce TpaHchopMUupar B TEXHUTE MbPBU PasNUKW:

-1 1 0 0
A = 0 -1: 1: 0 0 } @
0 0 0 -1 1

a AM e TpaHcnoHupaxara Ha Ay, matpuua.
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